

Встреча Любви с простыми людьми

Лк.2:8-14

«В той стране были на поле пастухи, которые содержали ночную стражу у стада своего. Вдруг предстал им Ангел Господень, и слава Господня осияла их; и убоялись страхом великим. И сказал им Ангел: не бойтесь; я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям: ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь; и вот вам знак: вы найдете Младенца в пеленах, лежащего в яслях. И внезапно явилось с Ангелом многочисленное воинство небесное, славящее Бога и взывающее: слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение!»

Рождество Господа нашего Иисуса Христа было и чудесным, и в то же время простым; оно было величественным, славным, и в то же время было не в дворцах Иерусалима, а на полях Вифлеема; оно повлияло на судьбы всей Вселенной, и в то же время свидетелями его стали немногие люди; оно принесло так много богатств на землю, но в то же время происходило в бедных яслях. Вседержитель и Творец всех миров рождается в яслях! Какое снисхождение Бога и какое возвышение человека! Я иногда думаю, почему же Христос не пришел во дворцы, не пришел как Царь, не пришел с громами, молниями, знаменами, чтобы содрогнуть всех живущих на земле, привести к Себе и заставить принять Его как Царя царей? И нахожу только один ответ. Все это сделано для того, чтобы люди добровольно пошли за Христом и изменяли свои сердца. За сильным люди могут пойти, но только до тех пор, пока он сильный, а на каком-то этапе они сами захотят быть сильнее его. За богатым и знатным люди могут пойти, но только до тех пор, пока он будет давать им богатства земные, кормить манной и хлебами. Но на каком-то этапе проявится их греховная природа и они, как та старуха в сказке о рыбаке и рыбке, захотят стать владельцами и распорядителями этих богатств. Младенец воплощал Собой всю полноту Божества телесно, Он был Богом и Человеком, Он был и богатым и всесильным, но Он хотел явить людям те качества, которые ценны для Царствия Божьего: любовь, кротость, снисхождение, смирение, радость. Иисус смирился ради нас, Он низошел к нам, чтобы мы могли увидеть и принять духовные богатства от Него, чтобы мы научились быть кроткими и смиренными сердцем, чтобы мы научились любить. Апостол Павел так образно сказал об этом: «Ибо вы знаете благодать Господа нашего Иисуса Христа, что Он, будучи богат, обнищал ради вас, дабы вы обогатились

Его нищетою» (2Кор.8:9). Бог пришел таким необычным образом, чтобы изменить человека изнутри, а не снаружи, чтобы показать образец земной жизни и явить небесные законы жизни к человеку, в которых связующим звеном является любовь. Бог тем самым показал, что врата Царства Божьего Он открывает для простых и смиренных людей, которые не утратили жажды простоты и сердечности, не потеряли способность к изменению, желают идти за Богом не на своих, а на Его условиях и желают принять блага из Его чистого, небесного источника. Когда Христос был на земле, Он ничем иным не отличался и не выделялся среди людей, как только смирением и кротостью. Он полностью презрел всю мирскую славу и тем самым показал ее ничтожность по сравнению со славой небесною. Поэтому ангелы не были посланы к знатым людям, не были они посланы к старейшинам и первосвященникам, потому что те в силу своей гордости и самозначимости не были готовы принять Благою Весть. Ангелы были посланы к простым пастухам, которые добросовестно исполняли свой труд на полях, охраняли стада овец, не спали, а бодрствовали. Эта встреча пастухов с Божьей славой и любовью стала такой встречей, от которой сияние славы и любви Божьей постоянно излучается на всех людей. **«В той стране были на поле пастухи, которые содержали ночную стражу у стада своего. Вдруг предстал им Ангел Господень, и слава Господня осияла их; и убоялись страхом великим. И сказал им Ангел: не бойтесь; я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям: ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь; и вот вам знак: вы найдете Младенца в пеленах, лежащего в яслях».** То, что Мессия родится в городе Давидовом Вифлееме, знали все иудеи, изучающие Писание, потому что пророк Михей предсказал это за 700 лет: **«И ты, Вифлеем-Ефрафа, мал ли ты между тысячами Иудиными? из тебя произойдет Мне Тот, Который должен быть Владыкою в Израиле и Которого происхождение из начала, от дней вечных»** (Мих.5:2). Но то, что Мессия родится, как самый бедный, в яслях, в хлеву, об этом никто не помышлял. Поэтому Ангел и дал особый знак пастухам: **«Родился... Спаситель... Вы найдете Младенца в пеленах, лежащего в яслях».** Не в шелках, не в золоте, не во дворце, а в пеленах и в яслях. По земным меркам царь должен иметь царские почести. Но это только по земным меркам, но не по небесным. У Бога все измеряется не материальным богатством, а богатством духа и души, богатством любви, явленной другим. И в Своем Богоявлении в образе Младенца Господь сразу же явил природу Своей вечной любви, природу служения другим, природу самоуничтожения Себя для возвышения ближних, природу жертвенности и самозабвения. Он навсегда явил то, на чем строится Царствие Божье и вечность с Богом. Такова была первая встреча Младенца с людьми, встреча небесного с земным, встреча, которая продолжается уже тысячи лет, потому что после этого прихода на землю Бог никогда не оставлял людей без любви и милости. Эта встреча будет продолжаться до Его Второго Пришествия.

Бог возвестил через ангелов, что не надо бояться посланной через них вести от Бога, что люди получают не страшную весть, не весть о наказании за отступление, как это было часто возвещаемо через пророков, но самую радостную весть. **«Не бойтесь; я возвещаю вам великую радость, которая**

будет всем людям». Через простых пастухов была возведена радость всем людям. И эта радостная весть наполняет надеждой сердца верующих людей в течение более двух тысяч лет. Так просто, так необычно и с такой любовью к людям явился Бог на землю! В истории человечества было много знаменитых и богатых царей, князей и вельмож, было много известных людей, рожденных в богатых дворцах, слава о которых разносилась в те времена по всей земле. Посылались специальные глашатаи, чтобы вещать людям о рождении богатого наследника. Но прошли годы, их имена канули в неизвестность, а Иисуса, Который родился в хлеву, знали, знают и будут знать все люди на земле. Бог воспринял не природу ангелов, а природу людей. **«Ибо не Ангелов восприимлет Он, но восприимлет семя Авраамово. Посему Он должен был во всем уподобиться братьям, чтобы быть милостивым и верным первосвященником пред Богом, для умилоствления за грехи народа. Ибо, как Сам Он претерпел, быв искушен, то может и искушаемым помочь»**, — сказано в Послании к Евреям (Евр.2:16-18). Его явление к людям преобразило мир и сделало его иным: из безнадежного мир стал светиться надеждой; из греховного он стал стремящимся к святости; из бессмысленного он приобрел смысл; из мира зависти, зла, жестокости и печали он начал сиять любовью, светом, снисхождением и радостью. Каждый человек, начиная с этой встречи Бога с людьми, навсегда поставлен перед выбором: святое или греховное; любовь или ненависть; прощение или вражда; смысл или бессмысленность; простота или гордость. Большинство людей земли не жили в то время, но и всех еще не рожденных посетил тогда Христос. Бог так ясно и просто протянул руку помощи людям, что никто не может сказать: «Мне непонятно, как жить, мне непонятно, как любить, к чему стремиться, с кого брать пример и где черпать силы».

Ангелы принесли самую радостную весть, которую только могли ожидать люди — весть о том, что Бог не есть Бог наказания, но есть Бог любви, что Он благоволит к людям, что Ему не безразличен каждый человек. Тройную радость принесли ангелы: **«И внезапно явилось с Ангелом многочисленное воинство небесное, славящее Бога и взывающее: слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение!»** Слова **«Слава в вышних Богу»** означают, что все Божьи дела совершенны и достойны славы, но дело спасения людей через приход Мессии является проявлением высшей любви Бога к людям и более всего прославляет Его, потому что во Вселенной вновь торжествует и справедливость, и любовь, притом любовь жертвенная, а не любовь по заслугам. **«И на земле мир»**. Эти слова означают, что с приходом Иисуса на землю между Богом и человеком, принявшим Христа верой, восстанавливается мир, прекращается война творения с Творцом, через покаяние и веру устанавливается мир с Богом и приобретается душевный мир и покой, который не зависит ни от каких обстоятельств, потому что Бог управляет всеми обстоятельствами. И самые радостные слова для каждого живущего на земле **«в человеках благоволение»** означают, что Бог любит каждого человека более всего во Вселенной. Ради этой любви Христос сошел с небес на землю, готов перетерпеть все страдания и пойти на смерть. Все действия Бога и все усилия направлены на то, чтобы помочь человеку добровольно выйти из рабства греха и из рабства искаженных ценностей, чтобы сделать каждого счастливым, чтобы усыновить поверивших в Него.

*И самое высокое в сем пенье,
Что каждый может слышать для себя:
Бог к нам явил Свое благоволенье
И все творит во благо, нас любя.*

Оказывается, что в этой огромной Вселенной человек как маленькая и живая песчинка дорог Богу. И человек не просто дорог для Бога, но дороже всего, он так дорог для Творца, что Всемогущий Вседержитель посылает на страдания Своего святого Сына Иисуса Христа, чтобы через Него уплатить ценой Своей жизни за наши грехи и дать нам возможность сделать выбор и обратиться к Богу с верой. Разве это не чудо?! Если бы вы были в самом затруднительном положении, если бы вы имели многие проблемы в жизни, если бы вы не знали, как наладить свою жизнь, но вдруг бы узнали, что царь любит вас, благоволит к вам и сделает все, чтобы вам было хорошо. Разве не возрадовалось бы ваше сердце?! Разве не ликовали бы вы духом и душой?! Но здесь еще большая радость: Властелин всей Вселенной — Бог благоволит к тебе, ты не безразличен Ему, ты драгоценен в Его очах настолько, что Он не просто дал указ, не просто прислал слуг, но пришел Сам, чтобы спасти тебя и сделать счастливым. Мы можем иметь трудности, можем иметь скорби и переживания, можем иметь страдания по плоти, но мы твердо знаем, что если Бог благоволит к нам и мы приняли Его верой, то наше будущее с Ним в вечности будет прекрасным. И это самая великая радость. Оказывается, я не затерян в этой огромной Вселенной. Оказывается, что я дорог Господу, и Он любит меня так, как будто Ему больше некого любить. Оказывается, что Бог любит меня, зная все мои недостатки, и желает сделать из меня совершенную личность с истинными ценностями, и для этого нужно только мое согласие. Это значит, что Бог сделает все, чтобы я был счастлив с Ним, если только я отвечу на Его призыв быть счастливым, если я с благодарностью приму Его ценности. Бог благоволит к людям. Это значит, что Его совершенная любовь направлена на то, чтобы провести каждого поверившего в Него тем путем, который знает только Господь. А Он лучше нас знает, как сделать нас в конечном итоге счастливыми. Поэтому моя ответная любовь к Богу принесет только радость, а не горе, и для этой радости я должен ответить на призыв любящего Спасителя придти к Нему своим доверием, своей верой. Любящий Бог предлагает несовершенному человеку самое совершенное и самое лучшее. И я могу со всей полной ответственности сказать сегодня каждому человеку: «Бог любит тебя». «Легко ли любить Господа?» — спрашивает один известный богослов и отвечает: «Да, легко — тем, кто Его любит». Полюбите Господа, и ваша жизнь изменится. К этому призывает Слово Божье: **«Будем любить Его, потому что Он прежде возлюбил нас»** (1Ин.4:19). Хочешь, чтобы мир стал лучше, приходи к Иисусу и принимай Его ценности, которые Он дает всем щедро, дает с избытком. Божья милость и любовь безграничны, но их надо принять верой, чтобы обладать этим богатством.

Но многие уже не замечают этого и не ценят Божью милость, как будто Бог обязан нас миловать, а мы можем игнорировать Его любовь и творить все, что угодно. Так было и во времена Младенца-Христа, когда радостная весть прошла мимо тех, кто не искал Бога и не желал встречи с Ним. Так есть и сегодня.

Люди так далеко отошли от Божественных истин и так осуетились мирскими заботами, что живут в королевстве кривых зеркал и искаженных ценностей. Так много очевидных парадоксов, которых мы уже вовсе не замечаем:

человек борется с физической болезнью всеми силами и средствами, чтобы продлить жизнь на 5–15 лет, а для того, чтобы иметь вечную жизнь с Богом не желает пошевелить и перстом;

человек рвется к званиям, степеням, к земным наградам и человеческой славе, а для получения высшего звания дитя Божьего и для получения Царства Божьего, где он может разделить небесную славу с Господом, он не стремится;

человек радуется, когда откроет какой-нибудь закон природы, данный Богом как Законодателем, но не ищет встречи и общения с Самим Законодателем, чтобы познать сущность и смысл всей жизни;

человек готов пройти моря и леса, чтобы что-то достичь своими силами, но принять все богатства вечной жизни от Бога даром, по вере, он не желает, потому что свое неверие и свою гордость ценит выше Божьей благодати и выше вечных ценностей;

человек готов быть благодарным другому человеку за то, что тот когда-то одолжил ему определенную сумму денег и помог в трудный час, но не считает нужным быть благодарным Сыну Божьему, Который отдал Свою жизнь ради искупления всех человеческих грехов и долгов и ради получения людьми блаженства, игнорируя те величайшие дары, которые может получить даром от Бога по вере;

человек радуется, когда получает тленные, временные земные богатства, неожиданное наследство, но не принимает в гордости вечные ценности и нетленные богатства, которые любящий Бог приготовил Своим детям навсегда;

человек не боится грешить, не боится отправиться в ад, не боится потерять все, не боится быть лицемерным, хитрым, не боится все грести под себя, но боится честно признаться перед Богом, что нуждается в Нем, боится стать счастливым и радостным, искренним и справедливым, любящим и живущим для добра и света, боится рая и Бога.

Но удивительно то, что все люди, которые живут на земле, хотят счастливого конца и живут надеждой на доброе окончание, независимо от своего отношения ко Христу. Получается, что человек как бы говорит Богу: «Я не хочу принимать Твои ценности и Тебя, но дай мне те блага, которые я хочу». Больной живет надеждой на исцеление; бедный живет надеждой на то, что когда-то и у него будет все для жизни; оставленный всеми ищет друзей и живет надеждой, что кто-то его поймет и поддержит; разрушенные семьи живут надеждой на то, что у них еще будет в сердце жить любовь; неудовлетворенный своими плодами жизни человек надеется на то, что он сможет реализовать все свои лучшие возможности; неудовлетворенный богатством и материальным избытком человек ищет того, что даст ему истинное и непреходящее счастье; страдающие на этой земле надеются, что в вечности они пожнут плоды страданий и будут счастливыми. И все эти надежды можно исполнить только в Господе Иисусе Христе, приняв верой Его в свое сердце. Наше непреходящее счастье находится в Боге. Бог благоволит к человеку. Господь говорит: **«Я есмь воскресение и жизнь; верующий в Меня, если и умрет, оживет»** (Ин.11:25). Он ободряет Своих детей и говорит:

«Не бойся, малое стадо! Ибо Отец ваш благоволил дать вам Царство» (Лк.12:32). Вот оно — лучшее проявление благоволения Бога к человеку! Господь обещает реализацию лучших надежд силой Своего источника любви. Нам важно прильнуть к этому источнику и не обманываться ложными надеждами. Как сказал известный христианский писатель Клайв Льюис, *«радость — это серьезный вопрос неба»*. Только в Боге можно иметь счастье и радость, которые никто не сможет отнять. Только с Господом можно построить полноценную жизнь, жизнь гармонии разума и чувств, гармонии истины и действительности, труда и удовлетворения от труда, настоящего и будущего.

В одном горном селении недалеко друг от друга жили две семьи. Одна семья была бедной, но они были радостны и счастливы, у них не болели дети, они не болели сами. Они были всегда всем довольны. В другой семье, которая была состоятельной, болезни были частыми и отнимали радость жизни. Никакие богатства не давали им счастья. Однажды богатый сосед в смиренности пришел к счастливой семье и спросил: «Скажите, пожалуйста, почему вы не болеете, почему вы такие радостные, хотя у вас многого не достает в жизни?» Сосед улыбнулся и ответил: «Мы ходим высоко в горы, чтобы брать воду из чистого источника, который не загрязнен людьми и их производством. Питаясь из чистого источника, мы не бодем, а остального нам достаточно для счастья». «А я пользуюсь водой, которая течет прямо по нашему участку. Я привык пользоваться этой водой, потому что ей пользуются все, и мне ничего не хочется менять», — уверенно сказал богатый сосед. На это он получил ответ: «Невозможно что-то изменить в жизни, не изменяясь самому. Вы должны выбрать что-то одно: или вы будете поступать, как все, и будете так же, как и ранее, болеть или же вы смените источник. Выбирайте одно: или жить, как все, или же жить счастливо». Человеку часто так трудно изменить источник своих ценностей, он хочет, не меняясь, изменить жизнь к лучшему. Но так не бывает. Мы должны прильнуть к чистому источнику — ко Христу и принять от Него воду жизни даром, воду, которая течет с небес, а не по загрязненной грехом земле. **«Итак, смотри: свет, который в тебе, не есть ли тьма?»** — предупреждает каждого Христос (Лк.11:35). Исследуй свой источник ценностей.

Если бы люди только могли знать, как любит их Христос! Разве можно чем-то измерить любовь Христа к нам, проявленную в том, что Он сделался рабом, умалился до человека, смирил Себя до смерти крестной, умер и воскрес ради нас и при этом долготерпит нас и ждет от нас добровольной любви к Нему?! Если бы люди только могли хоть капельку прикоснуться к тем глубинам Божьей любви, заботы, долготерпения Божьего, то они никогда бы уже не смогли жить без веры в Иисуса. Ведь это же так естественно — жить с Богом, а не гордиться безбожием; ведь это же так естественно — признавать Творца, а не записывать себя в сироты; это же так естественно — любить Того, Кто любит тебя безмерно и без всяких условий любовью вечной. Во Вселенной так много прекрасного: луна, солнце, звезды, красота восходов и закатов, сияние росы, журчание чистого ручья, пение птиц, смех ребенка, любовь друг к другу! И самое прекрасное из всего созданного Богом — человек. Бог так возлюбил человека как высшее творение, что пришел на землю и

явил вечную радость спасения, радость, которая никогда не перестает, пока человек еще живет на земле, радость, которая никогда не перестанет, если он обратится к Богу в молитве покаяния, чтобы получить прощение грехов и усыновление. **«Слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение»**. В этом ангельском Рождественском пении отражена вся суть Божьей любви к людям. Мы нужны Господу, мы дороги в Его очах. Каждый человек дорог в очах Божьих, потому что за каждого умер Христос. Может быть, кто-то совсем не ощущает своей ценности среди людей, может быть, кого-то никто не ценит, и он унывает и страдает от своей ненужности. Но Бог ценит тебя, ценит безмерно, ценит не потому, что ты что-то сделал, а потому, что ради твоего будущего Он все сделал и так дорого уплатил за тебя. Встрепенись, душа, от радости! Тебя возлюбил Сам Бог! Дорогая душа, ты нужна Господу и драгоценна в Его очах. Нет ничего дороже для Бога, чем ты, потому что Он вдохнул в тебя дыхание жизни земной, отдал за тебя Свою жизнь и желает, чтобы ты добровольно принял дыхание жизни вечной. Бог благоволит к нам, Он любит нас, Он желает нам блага, Он желает нас сделать больше, чем счастливыми, Он желает нас усыновить и сделать Своими детьми, которые навсегда будут под Его защитой и покровительством, под водительством Его премудрости и под действием силы Духа Святого. Во Вселенной столько много прекрасного! И все прекрасное нисходит от Бога, даже если люди все это присваивают себе. **«Всякое даяние доброе и всякий дар совершенный нисходит свыше, от Отца светов, у Которого нет изменения и ни тени перемены»**, — сказано в Послании Иакова (Иак.1:17). Бог дает это прекрасное даром. Почему же мы не ценим неиссякаемый Источник прекрасного, Источник любви, света и радости — Бога?! Если мы не прильнем всем сердцем к источнику благ, мы не получим никаких благ и истинных ценностей. Мы будем пить из горького источника. Надо принять верой Христа, надо придти к Нему в молитве покаяния с верой и сказать: «Господи! Я верю, что Ты пришел на эту землю Младенцем для меня, чтобы я имел в тебе мир и радость, чтобы мне быть дитем Божьим. Прости меня за все неуютное Тебе, за всякий грех и дай мне дар веры, дай мне питаться из того нескончаемого источника радости, который можешь дать только Ты». Бог услышит и исполнит ваши слова, Он исполнит их и тогда, когда вы скажете не именно так, но от всего сердца обратитесь к Иисусу. Только сила Божьей веры может опять вернуть людей к истинным ценностям и даст возможность увидеть радостным сердцем потерянный рай, и не только увидеть, но и в свое время вернуться туда в блаженстве для вечного пребывания с любящим Богом. Нам пора остановиться и понять, ради чего и ради кого приходил Христос на землю. Нам важно уразуметь, ради кого и ради чего Он придет на Землю еще один раз, когда уже ничего нельзя будет изменить. Нам важно не испытывать долготерпение Божье, но оценить Его любовь и ответить на нее искренней любовью и верой. Подумайте только, что сделал Иисус для нас, и чего боимся сделать мы.

Он оставил славу неба, ангельское пение, принял образ раба, переносил скорби и лишения ради тебя, грешного, а ты не хочешь оставить грехи, чтобы иметь радость прощения в Боге.

Он так много раз прощал тебя, зная все твои грехи и слабости, Он долготерпел и миловал тебя, а ты еще раз отвергаешь Его и молчаливо

соглашаешься со своей плотью и привычками, которые кричат, как некогда кричали фарисеи и толпа: «Распни Его!»

Он все сделал, дает тебе выбор и спрашивает: «Не хотите ли и вы отойти?», а ты молчишь, ты боишься изменить свою жизнь к лучшему.

Он не смотрел на мнения грешных людей, а смотрел на совершенство Отца Небесного, а ты боишься смотреть на Иисуса и смотришь на мнения грешных людей, боишься потерять греховные ценности и отойти от горького источника к чистому.

Он не слушал обвинения в твой адрес, а имел лишь одно желание — спасти тебя и явить красоту Божественной любви, прощения и жизни, а ты боишься людей, боишься, что они подумают о тебе, когда ты станешь верующим, как будто ты становишься преступником, а не Божьим дитем и христианином.

Он распростер в любви к тебе пронзенные на кресте руки, которыми хочет обнять тебя как любимое дитя в вечности, а ты трусливо прячешь взгляд и не хочешь пойти Ему навстречу.

Он все сделал для тебя, а ты для себя не хочешь сделать того, что принесет тебе блаженство.

Он желает дать тебе вечную жизнь, подарить Божественную природу через принятие Духа Божьего верой, усыновить тебя, дать награду на небесах, а ты проходишь мимо этих величайших и вечных ценностей и держишься за земное, ветхое, преходящее, ничего не значащее, как будто Бог не дает тебе по благодати вечные ценности, а забирает, как будто ты отдаешь не свои грехи, а отдаешь самое дорогое. Прими совершенное в обмен на низложение греховного. Прильни к животворящему источнику и отойди от греховного, получи гарантию хорошего окончания жизни на земле и блаженства в вечности добровольно, потому что Бог принимает только добровольцев. **«Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему и буду вечерять с ним, и он со Мною»**, — говорит Господь каждому человеку (Отк.3:20).

Пробудись от рождественского зова и родись к вечной жизни со Христом через молитву покаяния к Нему. Скажи Ему: «Благодарю Тебя, мой Господь и Спаситель, что и ради меня ты пришел на эту землю для страданий, унижений, позора и смерти, чтобы я имел в тебе прощение грехов, возвышение, радость и жизнь вечную. Прости меня за все мои грехи, омой их и прими меня в объятия Своей любви. Прости, что имел сомнения в Твоей любви и обходил ее стороной. Пребудь со мной всегда, мой Бог и Спаситель. Аминь». Скажи Ему об этом всем сердцем, скажи сейчас, скажи с благодарностью, скажи так, как сможешь, с верой, и следуй за Ним в обновленной жизни, потому что ради такого изменения человека и пришел Младенец и Всемогущий Спаситель Господь Иисус Христос. **В Иисусе Христе Бог принес для тебя самые великие сокровища и блага, которые ты можешь взять верою в Него. Не пройди мимо, но оцени и прими верой величайшую и вечную радость прихода на землю Иисуса Христа для тебя.** Он пришел и для тебя, не пропусти возможность встречи с Ним в духе и прими Его верой сегодня. Родись для Христа в праздник Рождества и благодари Господа за такую великую честь обращаться к Нему и быть уверенным, что Он никогда не изгонит всякого человека, приходящего к Нему и никогда не пройдет

мимо ищущего Его. И этим шагом ты наполнишь и свою жизнь и жизнь на небесах еще одним животворящим гимном для славы Божьей: **«Слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение»**. Этот ангельский гимн прозвучит и о тебе и для тебя во славу Божью. Он звучит для тебя, для возлюбленного Господом человека, который твердо решил идти за Христом; он звучит для тебя, который сомневается и не находит сил, чтобы преодолеть препятствия и найти Своего Бога, Который сегодня так близко; он звучит для тебя, душа, которая пугливо откладывает на завтра самое важное в жизни, но Бог желает, чтобы гимн прозвучал сегодня, потому что завтра может быть другая песня, а сегодня Господь призывает всех. Да благословит Господь сегодня всех тех, кто еще не является Его детьми, стать ими. Идите к Нему, идите к этому вечному и неиссякаемому источнику любви! Получите свое блаженное будущее сегодня! Аминь!